

# 中考成绩今日上午公布

考生可通过“爱山东”APP查询中考成绩和录取去向

**早报7月9日讯** 2024年青岛市初中学业水平考试成绩将于7月10日上午发布,为方便考生第一时间获知中考成绩,避免网络拥堵,今年青岛市招生考试院新增了通过“爱山东”APP查询中考成绩的途径。另外,提前订阅了微信推送的考生和家长,可以第一时间享受微信主动推送中考成绩服务。

**中考成绩查询流程:**“爱山东”APP面向参加2024年青岛市初中学业水平考试考生提供成绩查询服务。考生和家长打开“爱山东”APP

后,选择青岛地区,在搜索栏里输入“中考专区”后点击进入,选择类型为“中考成绩查询”,选择地区为“青岛”,即可进入中考成绩查询界面;在成绩查询界面中输入考生的准考证号、学籍号和验证码,点击“查询”按钮即可查看中考成绩。

**中考录取查询流程:**同样进入“爱山东”APP“中考专区”,选择类型为“中考录取查询”,选择地区为“青岛”,进入中考录取查询界面;在录取查询界面中输入考生的考试号和学籍号,点击“查询”

按钮即可查询考生录取去向。

**中考成绩微信订阅流程:**全市九年级考生还可通过微信订阅服务,获得成绩推送。订阅时的手机号码(用于接收短信动态验证码),须为九年级考生在网上志愿填报时输入的“联系手机”号码。考生在进行成绩微信订阅时,要妥善保管好短信动态验证码,该密码用于验证考生身份,切勿泄露给他人。每个考生成绩最多允许两个微信号进行订阅。具体流程为:关注微信公众号“青岛招考”或市招生考试院微

信服务号,点击底部的“成绩订阅”,进入订阅页面;在页面中输入考生的姓名、考试号,点击“获取手机验证码”,系统会将相应的手机号发送验证码;输入短信验证码后,完成订阅。订阅成功后,系统会自动进入成绩查询页面。如果订阅时成绩已经发布,则直接显示成绩信息;如果订阅时成绩尚未发布,则显示未开始信息。成绩发布时,“青岛招考”微信服务号将第一时间推送,避免考生查询高峰期网络拥堵的不便。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

# 青岛10名学子获生物奥赛山东一等奖

其中3人入选省队将参加全国竞赛 36人获二等奖

**早报7月9日讯** 近日,第33届全国中学生生物学奥林匹克竞赛(山东省赛区)成绩揭晓,我市10名学生获省赛区一等奖,其中3人入选山东省队,分别是青岛西海岸新区胶南第一高级中学的丁浩然(第三名)、山东省平度第一中学的蔡贺(第四名)、青岛西海岸新区胶南第一高级中学的栾钧惠(第十六名)。

## 3人入选省队有望保送名校

青岛市教育科学研究院发布的信息显示,第33届全国中学生生物学奥林匹克竞赛(山东省赛区)经过层层选拔,共评出一等奖94名,其中前20名入选山东省队,8月16日至20日将代表山东省参加在华南师大附中举办的全国决赛。本次联赛,青岛有10名学生获省赛区一等奖,比去年增加4人。其中有3人入选山东省队,比去年增加1人。进入山东省队的学子们将于8月中旬前往广州参加全国竞赛,如果夺取金牌,将获得清华、北大保送资格或强基计划录取资格。

获省赛区一等奖的10名学生分别来自西海岸新区胶南一中、平度一中、胶州一中、青岛中学、西海岸新区一中、胶州市实验中学、青岛二中。其中,西海岸新区胶南一中共有4名学生上榜,进入省队人数和省一等奖人数位居全市第一。此外我市还有36名学生获省赛区二等奖,省占比18%。

比去年增加11人。

努力铸就成功,优异成绩的取得源于教练和学生的辛勤付出。西海岸新区胶南一中生物教练管红刚老师介绍,学校竞赛教练团队精心策划了详尽而高效的备考方案,通过结合外出培训和校内学习的模式,精准指导,助力学生们在有限的时间内取得了显著进步。同时,学校对竞赛生的生活、心理层面也始终予以关注。管红刚老师无微不至地陪伴在学生们身边,关心他们的衣食住行,帮助他们调整心理状态,鼓励他们积极面对备考挑战,确保学生们始终保持高效的学习状态。

2021年以来,西海岸新区胶南一中依托“强科培优中心”,从全国引进奥赛金牌教练,开设奥赛培优课程,实施“选育一体化”“三年一体化”“双高一体化”培养,为国家输送了一大批拔尖创新人才。

## 竞赛路上热爱和坚持最重要

获奖名单中的其他几所学校也是大家熟知的“竞赛强校”。胶州一中2024届毕业生鲍韵涵在2023年度全国中学生生物学奥林匹克竞赛决赛中勇夺金牌,入选国家集训队,被保送至清华大学,开创了胶州市学科竞赛的新纪元。她的生物奥赛主教练薛跃奇是生物奥林匹克竞赛金牌教练,连续多年担任生物备课组长、生物教研组长,有丰富的高中生物教学经验,一直从事生物学奥林匹克竞赛教学工作,形成了完善



西海岸新区胶南一中生物教练管红刚与参赛学子合影。校方供图

的培训体系。

近日,胶州一中周诗雯、纪旭阳同学在山东女子数学奥林匹克选拔赛中获得二等奖的优异成绩,再次实现了胶州市在此项赛事中“零”的突破。胶州一中积极探索“拔尖创新人才”培养的有效途径,激发学生参与竞赛的热情,培养高素质学科竞赛人才,带动各科教学水平。

青岛二中、青岛中学、西海岸新区一中等学校也均是多学科竞赛金牌学校。配备了高水平的师资团队对学生进行系统化教育培养,团队中既有经验丰富、成绩卓越的金牌教练,也有当年通过竞赛

进入名校的青年老师、博士等坚强后盾。

“首先是热爱和兴趣,其次是耐得住寂寞,一路坚持了下来。”获奖学生们这样说道。他们认为,学习要有毅力有恒心,要愿意沉浸其中,更要注重独立深度思考,将知识体系进行内化,最终整理形成适合自己记忆和理解的内容。在竞赛的过程中,学校和教练提供的分层教学,则给予他们更为个性化的帮助和方向性的指引,使他们能够在擅长和感兴趣的科目中有所深入、有所发挥,真正释放内心的热爱,施展自己的独特才华。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

# “青春使者”闪亮上合论坛

7月8日,上海合作组织国家绿色发展论坛在山东省青岛市开幕。团市委同筹备工作组的业务部门根据论坛志愿者需求,精准对接中国石油大学(华东)、青岛科技大学,选拔招募涵盖俄语、英语专业的160名外语青年志愿者,累计服务超过3840小时,以最饱满的热情、最周到的服务圆满完成了各项志愿服务任务,为论坛的顺利举办贡献岛城青年的志愿力量。

大会期间,俄语和英语志愿者分别身着深蓝和浅蓝色服装,根据职责分工

服务会务接待、论坛活动、媒体宣传及配套展览等岗位。从路线指引到物资分发,从文本翻译到媒体服务,从嘉宾接待到会场布置,志愿者们用情用力、细致周到地忙碌在论坛的各个服务区域,一句句真诚的问候和认真的回答让服务更有温度,举手投足间的热情和活力让与会嘉宾感受到青年志愿者的青春风采。志愿者们在工作任务中无私奉献、倾力付出,成为论坛活动中一道亮丽的风景线。

观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁  
通讯员 王丽 摄

